

ZMLUVA O ODBERE A DODÁVKACH PRODUKTOV LOTUS

1. Odberateľ: Okresný súd Kežmarok
(objednávateľ) ul. Trhovište 16, 060 01 Kežmarok
Zastúpená: Mgr. Andrea Maňáková, riaditeľka správy súdu
IČO: 35535881
DIČ: 2020953627
Telefón: 052/4263416-17
E-mail: andrea.manakova@justice.sk

2. Dodávateľ: MIVA Market spol. s r.o.
Mlynská 13, 053 11 Smižany
Zastúpená: Ing. Václav Vojtkovský
IČO : 36704041
IČ DPH: SK2022277796
Bankové spojenie : Tatrabanka a.s., Spišská Nová Ves
Číslo účtu: 2627841398/1100
Telefón: 053/4431610
/ďalej len dodávateľ/

I. Predmet plnenia

Odberateľovi budú vyúčtované zásobníky na toaletný papier SmartOne v cene 1,- € bez DPH a zásobníky na sprejové mydlo v cene 1,- € bez DPH v požadovanom množstve. Predmetom plnenia budú opakujúce sa dodávky náplní toaletného papiera SmarOne a sprejového mydla 0,8 l. Všetky výrobky budú v prvotriednej kvalite a originálnom balení Lotus. Cena predmetu plnenia je ku dňu podpisu zmluvy za toaletný papier vo výške 3,50 €/ks. bez DPH **4,20 € s DPH** a za sprejové mydlo vo výške 5,75 €/ks. bez DPH **6,90 € s DPH**

II. Termín dodávok predmetu plnenia

Odberateľ bude objednávať tovar v súlade so svojimi potrebami. Dodávateľ bude dodávať tovar do 24 hodín od prevzatia objednávky. V prípade, že požadovaný sortiment práve nebude na sklade /max. 10% z celkovej objednávky/ zabezpečí ho dodávateľ do 7 dní od doručenia objednávky.

III. Objednávanie tovaru

Odberateľ bude objednávať tovar písomne, faxom alebo elektronicky len originálne náplne Lotus.

IV. Spôsob dodávky

Dodávateľ dodá tovar na miesto určené odberateľom. Spolu s tovarom bude dodaný aj dodací list, na ktorom odberateľ potvrdí prevzatie tovaru. Odberateľ pri prevzatí prepočíta dodané množstvá. Odberateľ má právo na výmenu tovaru, ktorý nespĺňa potrebné kvalitatívne parametre. Taktiež má

právo na výmenu tovaru, ktorého skryté vady sa ukážu až počas používania a to do jedného mesiaca od dodania tovaru.

V. Kúpna cena a fakturačné podmienky

Zmluvné strany sa dohodli uplatňovať kúpnu cenu podľa aktuálnej cenovej ponuky. Ceny určené dodávateľom obsahujú dopravné aj manipulačné náklady na miesto určené odberateľom. Cenová stabilita od dodávateľa je ovplyvniteľná zmenou cien od výrobcov. Predávajúci bezodkladne oznámi objednávateľovi zmenu cien tovarov, ktorých zvýšenie v dôsledku uvedených vplyvov prekročí 5 % z ceny uvedenej v bode I. tejto zmluvy (Predmet zmluvy). V prípade vyšších cenových výkyvov dodávateľ môže požiadať odberateľa o zmenu ceny. V prípade zmeny ceny toaletného papiera a sprejového mydla o viac ako 10% z ceny uvedenej v bode I. tejto zmluvy (Predmet plnenia), odberateľ má právo od zmluvy odstúpiť a v tejto súvislosti povinnosť vrátiť dodávateľovi ním dodané zásobníky bez nároku na vrátenie ich ceny uvedenej v bode I. tejto zmluvy (Predmet plnenia).

Splatnosť faktúry bude 10 dní.

VI. Všeobecné a záverečné ustanovenia

Práva a povinnosti obidvoch zmluvných strán, ktoré táto zmluva nerieši sa riadia ustanoveniami Obchodného zákonníka.

Táto zmluva je uzatvorená na dobu určitú – 24 mesiacov od podpísania zmluvy. Plnenie záväzkov vyplývajúce z tejto zmluvy zaniká dňom odstúpenia zmluvy.

Zmluva je vyhotovená v dvoch exemplároch, pričom každá zo zmluvných strán po potvrdení obdrží jedno vyhotovenie.